
GUARITA

PÁTIO DESCOBERTO

DEPÓSITO
QUÍMICO

EMPILHADEIRAS

RU
A

 C
A

RL
O

S 
C

HA
G

A
S

P
R

O
JE

T
O

 S
P

D
A

 E
X

IS
T

E
N

T
E

DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01

10,7 10,7 9,34

10

9,279,2711,38

9
,
2

1
9

,
2

1

16,06 8,93 8,93 9,35 9,35 9,35 9,35

5
,
6

5

5
,
7

8
7

,
4

2

1
0

1
1

,
4

6
1

1
,
5

4

16,13

1
1

,
5

4
1

1
,
4

6

16,15

COBERTURA METÁLICA
CAPTAÇÃO NATURAL

CAPTOR FRANKLIN EXISTENTE

CAPTOR FRANKLIN EXISTENTE

DESCIDA À CONSTRUIR CONFORME DETALHES 01 E 02 DESCIDA À CONSTRUIR CONFORME DETALHES 01 E 02 DESCIDA À CONSTRUIR CONFORME DETALHES 01 E 02

DESCIDA À CONSTRUIR CONFORME DETALHES 01 E 02

DESCIDA À CONSTRUIR CONFORME DETALHES 01 E 02 DESCIDA À CONSTRUIR CONFORME DETALHES 01 E 02DESCIDA À CONSTRUIR CONFORME DETALHES 01 E 02

DESCIDA À CONSTRUIR CONFORME DETALHES 01 E 02

DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01

DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01

DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01

DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01 DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01

DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01

DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01

DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01

DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01

DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01

DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01

DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01

DESCIDA EXISTENTE VERIFICAR NOTA Nº 01

DESCIDA À CONSTRUIR CONFORME DETALHE 02

MALHA DE CAPTAÇÃO CONFORME DETALHE 03

DESCIDA À CONSTRUIR CONFORME DETALHE 02

DESCIDA À CONSTRUIR CONFORME DETALHE 02

COBERTURA METÁLICA

COBERTURA COM PLATIBANDA

MALHA DE CAPTAÇÃO CONFORME DETALHE 04

MALHA DE CAPTAÇÃO CONFORME DETALHE 04

DERIVAÇÃO DA PLATIBANDA PARA COBERTURA METÁLICA
CONFORME DETALHE 04

TERMINAL AÉREO CONFORME DETALHE 05

TERMINAL AÉREO CONFORME DETALHE 05

TERMINAL AÉREO CONFORME DETALHE 05

SEGUE P/ ATERRAMENTO

PRESILHA P/ TUBO PROTETOR

TUBO PROTETOR ISOLANTE DE 1"

CX. DE INSPECAO SUSPENSA

TERMINAL DE COMPRESSAO

TAMPA

+ PORCA SEXTAVADA DE LATÃO 1/4"

ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO 

BARRA CHATA DE ALUMINIO 7/8" x 1/8"

DE LATÃO 1/4" x 1"

PARAFUSO SEXTAVADO 

DETALHE DE CONEXÃO ENTRE BARRA CHATA

DE ALUMÍNIO E CAIXA DE MEDIÇÃO

S/ ESCALA

CAIXA DE INSPEÇÃO (40cm DO SOLO)

TAMANHO TOTAL DO TUBO DE PVC = 3m 

LEGENDA CAPTAÇÃO E DESCIDA
LEGENDA ATERRAMENTOLEGENDA QUADROS

QDFL - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO FORÇA E LUZ
EXISTENTE

POSTE COM TRANSFORMADOR DE ENERGIA 75 KVA
EXISTENTE

QDGBT - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO GERAL À CONSTRUIR

BEP - BARRAMENTO DE EQUALIZAÇÃO DE POTÊNCIAIS
À CONSTRUIR

S/ ESCALA

DA FITA DE ALUMINIO SOBRE PLATIBANDA

DETALHE DO SISTEMA DE FIXAÇÃO E EMENDA

+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO 

DE INOX 1/4" x 1"

PARAFUSO SEXTAVADO 

+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO 

DE INOX 1/4" x 1"

PARAFUSO SEXTAVADO 

CRUZAMENTO ENTRE BARRAS DE ALUMÍNIO

S/ ESCALA

+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO 

DE INOX 1/4" x 1"

PARAFUSO SEXTAVADO 

DETALHE DE FIXAÇÃO DE FITA DE

ALUMÍNIO SOBRE A PLATIBANDA

S/ ESCALA

BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

7/8" x 1/8"

+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO 

DE INOX 1/4" x 1"

PARAFUSO SEXTAVADO 

BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

7/8" x 1/8"

DETALHE DE FIXAÇÃO DE FITA DE

ALUMÍNIO SOBRE A PLATIBANDA

S/ ESCALA

FIXAÇÃO DA BARRA CHATA DE ALUMÍNIO EM TELHAS

METÁLICAS COM ISOLAÇÃO TERMICA (TIPO SANDUICHE)

PARAFUSO SEXTAVADO AUTOBROCANTE

COM ARRUELA DE VEDAÇÃO 12X1"

+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO 

DE INOX 1/4" x 1"

PARAFUSO SEXTAVADO 

PARAFUSO SEXTAVADO AUTOBROCANTE

TERMINAL AEREO

COM ARRUELA DE VEDAÇÃO 12X1"

BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

TERMINAIS AÉREOS SOBRE A FITA DE ALUMÍNIO

DETALHE DO SISTEMA DE FIXAÇÃO DOS 

+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO 

DE INOX 1/4" x 1"

PARAFUSO SEXTAVADO 

CNPJ: 12.443.265/0001-43 E-MAIL : contato@construtoravsa.com.br

AV. SILVANO FARIA, 882, CENTRO - PROMISSÃO - SP
ESCRITÓRIO DE PROJETOS

TEL.(014) 3541-0355
VSA CONSTRUTORA LTDA ME

ELALMOXARIFADO CENTRAL UNICAMP

COORDENADORIA DE PROJETOS E OBRAS
Gabinete do Reitor - Grupo Gestor de Obras

A
T
E
N

Ç
Ã
O

A
 a

ut
or

ia
 d

o 
pr

oj
et

o 
nã

o 
é 

re
s-

po
ns

ab
ilid

ad
e 

d
es

ta
 C

oo
rd

en
a-

d
or

ia
, c

ab
en

d
o-

lh
e 

ap
en

as
 su

a 
an

ál
ise

 e
 g

er
en

ci
am

en
to

.

REFORMA DA INSTALAÇÕES ELÉTRICAS

LOCAL DA OBRA

ESC.: 1/20.000

LOCAL DA OBRA

UNICAMP

MAPA GERAL DO CAMPUS

ESC.: 1/40.000

formato - A0

ALMCENTRALSPDA_EL_PR_F06_DES_R00
DESENHO

03/05/17
DATA ARQUIVO

125
ESCALA

1:

Projeto Exec. - Almoxarifado - Instalações Elétricas
PROJETO SPDA CAPTAÇÃO E DESCIDAS

REFERÊNCIA

Autor do Projeto DATACREA visto

06/07
ELE

REV. DESCRIÇÃO DA REVISÃODATA

Eng. Vanderlei Martin Salinas 5063723953 

* Todas as medidas deverão ser expressas em metros, exceto onde indicado.

* Antes da execução da obra, conferir todas as medidas no local.

* Não tomar medidas em escala na planta.

* Para toda interferência em alvenaria existente, as medidas deverão ser confirmadas no

local e confrontadas com as medidas fornecidas pelo projeto executivo, podendo haver

necessidade de ajustes.

* Em caso de reformas, as áreas que sofrerem danos causados pela intervenção deverão 

ser recuperadas, principalmente pintura, pisos e jardins. Em cada caso, seguir o padrão

existente no local.

* As demais especificações deverão estar indicadas no Memorial Descritivo.

OBSERVAÇÕES GERAIS:

Vanderlei

REV 02 VANDERLEI MARTIN SALINASDATA: 28/04/2017

REV 03 VANDERLEI MARTIN SALINASDATA: 02/05/2017

AutoCAD SHX Text
sobe

AutoCAD SHX Text
ACESSO VEÍCULOS E PEDESRES

AutoCAD SHX Text
RUA

AutoCAD SHX Text
RUA

AutoCAD SHX Text
RUA

AutoCAD SHX Text
PÁTIO CARREGAMENTO

AutoCAD SHX Text
CALÇADA

AutoCAD SHX Text
CALÇADA

AutoCAD SHX Text
TALUDE GRAMA

AutoCAD SHX Text
TALUDE GRAMA

AutoCAD SHX Text
TALUDE GRAMA

AutoCAD SHX Text
GRAMA

AutoCAD SHX Text
GRAMA

AutoCAD SHX Text
GRAMA

AutoCAD SHX Text
TALUDE GRAMA

AutoCAD SHX Text
sobe

AutoCAD SHX Text
CASA DE MAQ.

AutoCAD SHX Text
CX.01

AutoCAD SHX Text
(20.000L)

AutoCAD SHX Text
CX.02

AutoCAD SHX Text
(20.000L)

AutoCAD SHX Text
D1

AutoCAD SHX Text
D16

AutoCAD SHX Text
D15

AutoCAD SHX Text
D14

AutoCAD SHX Text
D13

AutoCAD SHX Text
D5

AutoCAD SHX Text
D6

AutoCAD SHX Text
D7

AutoCAD SHX Text
D8

AutoCAD SHX Text
D9

AutoCAD SHX Text
D3

AutoCAD SHX Text
D4

AutoCAD SHX Text
D2

AutoCAD SHX Text
D12

AutoCAD SHX Text
D11

AutoCAD SHX Text
D10

AutoCAD SHX Text
D1

AutoCAD SHX Text
D2

AutoCAD SHX Text
D3

AutoCAD SHX Text
D4

AutoCAD SHX Text
D5

AutoCAD SHX Text
D8

AutoCAD SHX Text
D1

AutoCAD SHX Text
D3

AutoCAD SHX Text
D4

AutoCAD SHX Text
D6

AutoCAD SHX Text
D9

AutoCAD SHX Text
D7

AutoCAD SHX Text
CP 

AutoCAD SHX Text
CP 

AutoCAD SHX Text
D6

AutoCAD SHX Text
D2

AutoCAD SHX Text
D5

AutoCAD SHX Text
PLANTA COBERTURA (CAPTAÇÃO SPDA) 

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:125

AutoCAD SHX Text
DESCIDA À CONSTRUIR CONFORME DETALHES 01 E 02

AutoCAD SHX Text
DESCIDA À CONSTRUIR CONFORME DETALHE 02

AutoCAD SHX Text
MALHA DE CAPTAÇÃO CONFORME DETALHE 04

AutoCAD SHX Text
DETALHE 01

AutoCAD SHX Text
DE ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
SEGUE PARA MALHA

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8" x 3m REF.: TEL-770

AutoCAD SHX Text
TIGRE %%C1" x 3m

AutoCAD SHX Text
ELETRODUTO DE PVC

AutoCAD SHX Text
REF.: TEL-5503

AutoCAD SHX Text
ABRAÇADEIRA TIPO D COM

AutoCAD SHX Text
CUNHA %%c1" REF.: TEL-095

AutoCAD SHX Text
ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
MALHA DE 

AutoCAD SHX Text
VER

AutoCAD SHX Text
DETALHE 08

AutoCAD SHX Text
CONEXÕES ENTRE CAPTAÇÃO NA TELHA DE CERÂMICA, DESCIDA E ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
S/ESCALA

AutoCAD SHX Text
DISTÂNCIA MÁXIMA DE 1m

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO FENDA EM AÇO 

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8" x 3m REF.:TEL-771

AutoCAD SHX Text
N%%D6 REF.:TEL-5306

AutoCAD SHX Text
BUCHA DE NYLON

AutoCAD SHX Text
INOX AUTOATARRACHANTE

AutoCAD SHX Text
%%C4,2 x 32mm REF.:TEL-5333

AutoCAD SHX Text
%%C1/4" x 5/8" REF.:TEL-5321

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO CABEÇA CHATA EM ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
%%C1/4" REF.:TEL-5313

AutoCAD SHX Text
PORCA SEXTAVADA EM ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
BUCHA DE NYLON

AutoCAD SHX Text
N%%D6 REF.:TEL-5306

AutoCAD SHX Text
FIXAÇÃO E CONEXÃO DE BARRAS CHATAS DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
METÁLICA DE SUSTENTAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
DE TELHAS E ESTRUTURA

AutoCAD SHX Text
CAPTOR NATURAL ATRAVÉS 

AutoCAD SHX Text
ABRAÇADEIRA UNIÃO HORIZONTAL %%C1" 

AutoCAD SHX Text
FIXAR NO BEIRAL METÁLICO

AutoCAD SHX Text
BEIRAL METÁLICO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
CABO DECOBRE NU 35 MM ²

AutoCAD SHX Text
REF.: TEL-5150

AutoCAD SHX Text
TERMINAL DE COMPRESSÃO

AutoCAD SHX Text
DETALHE 02

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE NU # 35 mm² Á CONSTRUIR

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMINIO 7/8" x 1/8" Á CONSTRUIR

AutoCAD SHX Text
DESCIDA EXISTENTE SPDA

AutoCAD SHX Text
DESCIDA ENTRE NÍVEIS

AutoCAD SHX Text
CAIXA DE EQUALIZAÇÃO À CONSTRUIR

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE NU # 50 mm² À CONSTRUIR

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMINIO 7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
DESCIDA EXISTENTE SPDA

AutoCAD SHX Text
DESCIDA ENTRE NÍVEIS

AutoCAD SHX Text
HASTE DE ATERRAMENTO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
ATERRAMENTO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
DESCIDA À CONSTRUIR SPDA

AutoCAD SHX Text
DESCIDA NOVA SPDA

AutoCAD SHX Text
CAIXA DE PARA ATERRAMENTO À CONSTRUIR EM CONCRETO 50X50X30 CM

AutoCAD SHX Text
MASTRO 3,00 m de altura com captor EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
CAIXA PARA ATERRAMENTO EXISTENTE EM CONCRETO 50X50X30 CM

AutoCAD SHX Text
CAIXA DE EQUALIZAÇÃO À CONSTRUIR

AutoCAD SHX Text
HASTE DE ATERRAMENTO À CONSTRUIR

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE NU # 50 mm² EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
TERMINAL AÉREO Á CONSTRUIR

AutoCAD SHX Text
NOTAS:

AutoCAD SHX Text
01- DESCIDA EXISTENTE DEVERÁ SER RETIRADA E EXECUTAR CONFORME DETALHE 01 E 02, INCLUINDO CAIXA DE MEDIÇÃO. DETALHE NA PRANCHA 06/07.

AutoCAD SHX Text
02- TODOS AS ESTRUTURAS EXISTENTES NA COBERTURA DA EDIFICAÇÃO (ANTENAS, MASTROS, ESCADAS, ETC.) DEVERÃO SER INTERLIGADOS AO 

AutoCAD SHX Text
PONTO MAIS PRÓXIMO DO SISTEMA DE CAPTAÇÃO, PARA EQUALIZAÇÃO DE POTENCIAL E ESCOAMENTO DE ALGUMA POSSÍVEL DESCARGA.

AutoCAD SHX Text
04- TODAS AS PARTES METÁLICAS NORMALMENTE NÃO ENERGIZADAS DEVERÃO SER ATERRADAS, INCLUSIVE CAIXAS DE PASSAGEM E QUADROS.

AutoCAD SHX Text
05- A MALHA DE ATERRAMENTO TERÁ DISTÂNCIA MÍNIMA DE 1,00 m DA EDIFICAÇÃO. 

AutoCAD SHX Text
03- DEVERÃO SER ADICIONADOS AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO DO DEPÓSITO DE INSERVÍVEIS TERMINAIS AÉREOS ESPAÇADOS DE 6 EM 6 METROS. ESTES 

AutoCAD SHX Text
TERMINAIS DIMINUIRÃO A PROBABILIDADE DA MALHA CAPTORA SER DANIFICADA NOS PONTOS DE IMPACTO. 

AutoCAD SHX Text
VERIFICAR POSICIONAMENTO EM PROJETO E DETALHE 05 PRANCHA 06/07.

AutoCAD SHX Text
BUCHA DE NYLON C/ PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
DE ACO GALVANIZADO

AutoCAD SHX Text
FITA DE ALUMINIO 7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA

AutoCAD SHX Text
DE ALUMINIO

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA

AutoCAD SHX Text
DE ALUMINIO

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
BUCHA DE NYLON C/ PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
DE ACO GALVANIZADO

AutoCAD SHX Text
CAPTAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DESCIDA

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
ALUMÍNIO 7/8" X 1/8"

AutoCAD SHX Text
CURVA 90° BARRA HORIZONTAL 

AutoCAD SHX Text
COM 30 (2X15CM)-CHATA

AutoCAD SHX Text
BUCHA DE NYLON C/ PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
DE ACO GALVANIZADO

AutoCAD SHX Text
DETALHE 03

AutoCAD SHX Text
FITA DE ALUMINIO 7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
PLATIBANDA

AutoCAD SHX Text
CALHA

AutoCAD SHX Text
BUCHA DE NYLON C/ PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
DE ACO GALVANIZADO

AutoCAD SHX Text
DETALHE 04

AutoCAD SHX Text
DETALHE 05

AutoCAD SHX Text
UNIDADE:

AutoCAD SHX Text
CÓDIGO DA OBRA CPO

AutoCAD SHX Text
OBRA:

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
N


	Sheets and Views
	PRANCHA 06


